



南非世界杯特刊

2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA

“远”征南非 T5 现代快报

2010年6月12日 星期六 责编 孙璐 付智勇 美编 于飞 组版 徐杨 唐龑

去世界杯开幕式的路上，记者亲历惊魂一刻

“砍”坷之旅

这绝对是快报记者抵达南非一周以来亲眼经历的最刺激、最惊险的一幕：昨天乘车去世界杯开幕式的路上，由于司机与人发生口角，另一名黑人司机拿了一把砍刀就冲向我们，砍在我们的司机兼保镖尤哈姆的身上……如此变故让记者几乎有些崩溃，幸运的是，这柄大砍刀并未开刃，而与尤哈姆发生冲突的这名黑人司机也迅速被路边的警察制服。

路堵人烦躁——
想加塞？下车，单挑！

开幕日当天，记者一行人从驻地前往足球城，上午十点出门，汽车刚上高速公路，眼前的汽车长龙就让人崩溃了。汽车缓慢地蠕动着，平时只要40分钟的路折腾了近3个小时。不过当足球城远远地进入视野后，大家的情绪开始兴奋了，路边上南非姑娘们的身材大多并不曼妙，但充满激情的舞蹈还是相当有感染力。

记者和车里的同行聊得高兴，司机兼保镖尤哈姆也不时和我们开着玩笑。但长时间的堵车最容易消磨人的耐心，尤哈姆不知不觉间有了些焦躁。突然一辆小面包车斜刺里杀出，左转企图“加塞”到我们的车子前面。踩了一脚急刹车的尤哈姆被吓了一跳，他迅速跳下车，冲着后面那位违章的黑人司机一顿狂吼。黑人司机也在车内不依不饶回嘴，愤怒的尤哈姆一拳砸在对方汽车引擎盖上，嚷嚷着“下来，下来单挑”。

惊魂一刻来了——
大刀向司机身上砍来

对面个子不高的黑人司机打开车门，很快记者发现他的手里拎着“家伙”，等他走近尤哈姆，呆在车里隔窗而望的记者发出惊呼——那竟是一柄明晃晃的砍刀。黑人司机走近尤哈姆，喊道“有种你再砸一遍”。趁着尤哈姆愣神，黑人司机竟然真的下手，一刀砍在了尤哈姆胳膊上。

记者几乎不敢相信自己的眼睛！但尤哈姆似乎没有流血。此时路边两名维持秩序的警察冲了过来，一把夺下那小子的砍刀。这时记者才看清楚，这把砍刀看上去有些吓人，但幸好没有开刃，没有太大杀伤力。

警察了解清楚情况后，向砍人司机问话，同时示意我们驾车离开。大家都关心尤哈姆是否受伤了，但这个在伊拉克做过保安工作的家伙，显然对这样的“小CASE”完全不在乎，恨恨地咕哝“我最讨厌这种不遵守交通规则的家伙……”

结果很戏剧——
双方一笑泯恩仇

我们继续驾车前往足球城，刚刚发生的一幕还是让人后怕。尤哈姆却满不在乎，“这是小意思，刀啊匕首什么的都不算什么，随时掏枪都正常。”约十分钟后，我们抵达足球城的外围，先前那名砍人司机竟驾车追了上来。记者又紧张起来，不过很快记者看到砍人司机笑呵呵地冲尤哈姆竖起了大拇指，言下之意是大家和解。尤哈姆也隔着窗户伸出了大拇指，一桩意外算是就此作罢。

抵达足球城大门后，记者下车忍不住拥抱了尤哈姆。毕竟在治安糟糕的南非，这个土生土长的南非白人给予了记者足够多的帮助和保护……

特派记者 吕远
(快报约翰内斯堡电)

陪老公酒吧看球
感觉很新鲜



快报征集的球迷们在立煌酒吧
畅快看球喝酒

昨晚10点，当记者到达1912立煌酒吧时，快报征集的50位球迷们已经早早在酒吧守候，等待揭幕战开始。酒吧里悬挂着4台电视机，每人都能全方位观看比赛。球迷刘先生兴奋地告诉记者，快报举办的“免费看球喝酒”活动实在让人太开心了。刘先生的妻子本来不让他晚上出来看球，但看到快报活动后自己也动心了，也跟老公一起来体验一回球迷的滋味：“在酒吧看球原来很不错啊，和大家一起加油气氛很好。”

快报记者 应嘉轩 摄影 顾炜

快来报名
免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日比赛日
活动地点：1912立煌酒吧
报名方式：拨打快报热线96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（报名时间截止到当天下午5:00）
入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领4瓶啤酒，不含其他消费
(本活动最终解释权归现代快报体育部)



快报记者昨天在世界杯揭幕战现场

体彩专版



重庆的哥热衷数字“3、7” 一朝改号喜中大乐透800万

重庆市的哥周先生钟情大乐透，选号时热衷金“3”银“7”，选好带有这些数字的五注号码后一直坚守了三年，购彩时突然间的的想法让他变动了一下后区号码，竟喜中大乐透头奖800万！

“10064期大乐透800万大奖得主来领奖了！”

9日上午11点，一位衣着朴素、自称10064期重庆市大乐透800万大奖得主的彩民只身来到市体彩中心领取奖金。从容不迫地拿出中奖彩票和身份证件，然后交给工作人员查验，一切都是那么地镇定，让人不得不惊叹大奖得主的心理素质就是好。趁着工作人员为大奖得主办理相关手续的空当，记者借机与他聊了起来。

重庆的哥钟情购彩 破译大乐透密码

面对记者的采访提问，800万大奖得主没有半点犹豫，自从07年买了几次大乐透中了点小奖后，老周就开始钟情于大乐透了。他还告诉记者，2008年4月23日长寿中出了大乐透史上第一巨奖8234万，今年4月23日两周年纪念日那期自己

还刻意模仿着也买了个7+2的小复式，不过只中了几十块钱。一聊起大乐透，老周如数家珍般说起了大乐透的一个最大优势——追加投注。“今年重庆中出的3个500万和1个1000万都没有进行追加投注，我可是每次必买追加的，多投入一块钱一旦中得头奖能多得300万啊！可以说追加投注就是大乐透的《达芬奇密码》。”

对于此次中奖，老周坦言自己实在是幸运。原来，中奖彩票上的五注号码他已经坚守了三年！“我守号的第一注一直都是07、10、13、20、21+06、09，买彩票那天也不知道为什么突然就想把这注号码前区的‘13’改成‘12’试一试。”然而就是这样不经意的一次改动，让老周一举拿下了800万元的巨额奖金！

相同号码坚守三年 同事嘲笑老婆严管

“相同的号码一直买了三年，这件事情已经被同事和我老婆嘲笑了多次，还说我是白日做梦呢。”老周不好意思地向记者讲起了他守号的“艰难经历”。

原来，老周一直对自己的老婆

言听计从，两年前在主城区按揭买了房子后，为尽快还清贷款就把每月的收入全交给了老婆，除基本的日常开支外，身上几乎就很少有节余的钱来购彩。“没有那么多节余的钱，而且我们的哥上班时间也比较紧，没时间去选号，只有花点小钱去体彩投注站试试运气了。”

当记者问起为什么不选星期一的上班时间来领奖时，老周笑着说其实之前都不知道已经中奖了，是7号那天下午交班后又去买彩票习惯性看中奖没的时候才知道的，销售员还一个劲地对他说这张彩票怎么兑不出来。“后来看到机器上显示的那一串0就有些忍不住了，收好彩票马上就给老婆打电话说自己中了800万，老婆还有一个劲地骂我又做白日梦了，等到我把彩票和报纸上的开奖信息摆在面前她才相信。”

老周还笑着说得知中奖后自己倒没想象地那么兴奋，只是有些不可思议而已，反倒是他老婆捏着彩票彻夜未眠，激动得不得了。

选号、买彩、领奖，都信奉金“3”银“7”
中奖当然离不开正确的选号。

当记者问及老周有没有什么特别的选号技巧、能不能贡献出来和广大彩民一起分享时，他道出了自己的独特秘诀——金“3”银“7”。

拿着中奖彩票，老周向记者讲述起来。“这五注号码我虽然是凭感觉选的，但你看看，每注号码里不是有3就是有7，要么就是13、17、23、30或者33，我信这个。再说今天又是星期三，领奖正合适。”

拿过彩票仔细一看，记者还真发现每注号码都带上了这几个数字，而且购彩时间也正好是6月3日！

“‘3’是我的幸运数字，但幸亏这次及时地把‘13’改成了‘12’，否则这800万可就打水漂了。”老周庆幸之余不忘提起捐款的事情。了解了捐款的相关流程后，老周毅然决定从自己的奖金里拿出一部分来助学。“800万，除去缴纳20%的个人所得税，还剩640万！”老周自顾自地算起了自己应该拿到多少钱，信奉金“3”银“7”的他最后决定领走6333333.33元，其余的6万多就都捐出来支持贫困学生。

国彩

彩市快讯

大乐透精英站点
10067期推荐

涟水彩海淘金队
14、17、21、22、25、29、
31、34、35+03、09
14、17、21、25、29、31、
34、35+03、09
14、21、25、29、31、34、
35+03、09
14、21、25、29、31、
34+03、09
镇江北固雄风队
04、12、17、19、20、26、
29、32、33+02、09
04、12、17、20、26、29、
32、33+02、09
04、12、17、26、29、32、
33+02、09
04、12、17、26、29、32、
33+02、09
南通第一城联队
1、9、13、17、22、25、29、
30、34+5、10
1、9、13、17、25、29、30、
34+5、10
1、9、17、25、29、30、34+
5、10
9、17、25、29、30、34+
5、10
淮安高群队
1、2、10、12、20、25、31、
33、34+7、10
10、12、18、20、25、30、
33、34+7、10
1、2、8、9、12、33、34
+3、7
12、18、26、31、33、34
+3、7

小彩大开心

7位数六月展雄风 常淮彩民各获百万大奖

6月10日晚，7位数10088期开奖号码为“3139609”，常州彩民与淮安彩民共同分享了当期特等奖，各得奖金337万元！常州的这位幸运儿产生于武进湖塘丰乐公寓的04147站点，该站点由于销量高、服务好，被评为2009年度江苏省体育彩票优秀销售网点。

精彩红五月，我省彩民迎来大

丰收，16个百万大奖的骄人战绩放眼彩市也属罕见，兄弟城市大放异彩，常州彩民也不甘人后，6月7日，90后小伙刮出了常州第1个“超值现金”百万大奖并抱走笔记本电脑1台；时隔四天，常州彩民再展雄风，将7位数10088期特等奖收入囊中。

11日一大早，销售员孙秀平

开机后查看广播信息发现7位数中出了2注特等奖，其中1注是“常州 04147”，“这可不就是我们站点嘛！”孙秀平赶紧给专管员打电话报喜讯，接着就张罗买鞭炮，写喜报，“这可是大喜事！虽然我没中奖，但幸运可是从我手里送出去的！”周围得知喜讯的居民和彩民把站点里三层外

三层团团围住，纷纷要求来两张彩票沾沾好运气，孙秀平边打票边说，“昨天晚上也是这么多人打票，我都不知道是哪位彩民中了大奖，希望他已经知道自己中大奖了，赶紧去领奖！”看来中奖彩民的真实情况我们要等他领奖才能知晓了。

小韩